

お詫びと訂正

オペナーシング 2023 年春季増刊号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

「第 1 章 循環器系の合併症 1. 血圧低下・血圧上昇」内

p. 26 表 最下行

【誤】

マンシエットの巻き方	サイズが大きすぎる、ゆるく巻くと <u>低</u> く表示される
------------	----------------------------------

【正】

マンシエットの巻き方	サイズが大きすぎる、ゆるく巻くと <u>高</u> く表示される
------------	----------------------------------

本文 最下行

【誤】「マンシエットをゆるく巻くと血圧が低く表示される。」

【正】「マンシエットをゆるく巻くと血圧が高く表示される。」

p. 27 表 最下行

【誤】

マンシエットの巻き方	サイズが小さすぎる、きつく巻くと <u>高</u> く表示される
------------	----------------------------------

【正】

マンシエットの巻き方	サイズが小さすぎる、きつく巻くと <u>低</u> く表示される
------------	----------------------------------

本文 最下行

【誤】

「マンシエットをきつく巻くと血圧が高く表示される。」

【正】

「マンシエットをきつく巻くと血圧が低く表示される。」